
Id: DC61D6BB-CEE8-4040-8BB1-E517C79459D0. Projekt Strona 1 
 

Projekt 

 

z dnia  15 lutego 2022 r. 

Zatwierdzony przez ......................... 

 

 

 
UCHWAŁA NR .................... 
RADY GMINY OŻAROWICE 

z dnia .................... 2022 r. 

w sprawie rozpatrzenia skargi na Wójta Gminy Ożarowice 

Na podstawie art. 18 b ust. 1 ustawy z dnia 8 marca 1990 roku o samorządzie gminnym (t.j. Dz. U. z 2021 r., 
poz. 1372) w związku art. 229 pkt 3 Kodeksu postępowania administracyjnego (t.j. Dz. U. z 2021 r. poz. 735) oraz § 
9 rozporządzenia Rady Ministrów z dnia 8 stycznia 2002 roku w sprawie organizacji i rozpatrywania skarg 
i wniosków (Dz. U. z 2002 r. Nr 5, poz. 46), po zapoznaniu się ze stanowiskiem Komisji Skarg, Wniosków i Petycji 

Rada Gminy Ożarowice 
uchwala 

§ 1. Uznać za zasadną skargę ……………………. na Wójta Gminy Ożarowice. 

§ 2. Zobowiązuje się Przewodniczącego Rady do poinformowania skarżącego o sposobie załatwienia skargi. 

§ 3. Uchwała wchodzi w życie z dniem podjęcia i podlega publikacji w Biuletynie Informacji Publicznej Gminy 
Ożarowice. 

   

   

Przewodniczący Rady Gminy 
Ożarowice 

 
 

mgr inż. Marian Czernikarz 



Id: DC61D6BB-CEE8-4040-8BB1-E517C79459D0. Projekt Strona 2 
 

 
Uzasadnienie 

W dniu 11 stycznia 2022 roku ……………. drogą e-mailową z adresu……………  złożył skargę na Wójta 
Gminy Ożarowice zarzucając niedopełnienie obowiązków służbowych w zakresie publikacji oświadczenia 
majątkowego Dyrektora Przedszkola w Tąpkowicach p. Sylwii Nowak za 2020 rok.  

Komisja Skarg, Wniosków i Petycji na posiedzeniu w dniu 9 lutego zapoznała się z wyjaśnieniami złożonymi 
przez Wójta Gminy Ożarowice i rozpatrzyła przedmiotowa skargę. 

 Oświadczenie majątkowe Dyrektora Przedszkola w Tąpkowicach p. Sylwii Nowak zostało zamieszczone 
na stronie BIP Gminy Ożarowice w dniu 12 stycznia 2022 roku, niezwłocznie po uzyskaniu informacji 
wynikającej z treści skargi, w której jej autor zarzucił brak umieszczenia przedmiotowego oświadczenia we 
właściwym terminie na stronie internetowej BIP. 

 W następstwie dokonanego przeglądu ustalono, że w rezultacie przeoczenia umieszczono w dniu 
15 czerwca 2021 roku na stronie BIP wszystkie oświadczenia majątkowe osób do tego zobowiązanych, za 
wyjątkiem oświadczenia Pani Dyrektor Sylwii Nowak. 

Oświadczenie Dyrektora Przedszkola w następstwie czynności organizacyjno-technicznych związanych 
z publikacją oświadczenia majątkowego zostało nieświadomie pominięte, a znajdowało się w kompletnym 
zestawie złożonych we właściwym terminie oświadczeń majątkowych. 

W tym stanie rzeczy skargę należy uznać za zasadną. 

Pouczenie: 

Na podstawie art. 229 pkt. 3 w zw z art. 238 § 1 kpa przesłać Skarżącemu uchwałę w sprawie rozpatrzenia 
skargi na Wójta Gminy Ożarowice. 

 


